



BESZÉLGÉSE AZ ADÓHIVATALBAN a 6. oldalon

Ára 6 fillér

# MAGYAR HÉTFŐ

Ma:  
GYÖNGYÖSSZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BUDAPEST, VI., RÓZSA-UTCA 111FELELŐS SZERKESZTŐ:  
LÉVAI JENŐHÉTFŐ, 1933 FEBRUÁR HÓ 6  
IX. EVF. 6. SZAM • TELEFON: 283-62

## Apponyi Albert Genfben megbetegedett, állapota válságos

Megdöbbentő eseményről érkezett távirati jelentés Genfből:

Apponyi Albert gróf, aki a leszerelési értekezleten képviseli Magyarországot, Genfben náthalásban súlyosan megbetegedett.

Apponyi súlyos betegségéről a vasárnapra virradó éjszaka érkezett az első jelentés Budapestre: a genfi magyar külügyi képviselőt jelentette a külügyminisztériumnak, hogy

Apponyi Albert gróf már néhány nappal ezelőtt influenzában megbetegedett és állapota szombaton súlyosbodott, mert a betegség a jelek szerint, megtámadta az ősz politikus tüdejét is.

Vasárnap ezután már több, részletesebb jelentés érkezett Genfből Apponyi állapotáról és ezekből a jelentésekből megállapítható a következő:

Apponyi Albert gróf, aki a múltévi leszerelési értekezleten is képviselte Magyarországot, január 30-án utazott felesége kíséretében Genfbe. A mostani leszerelési konferencia ugyanis nagyfontosságú Magyarország szempontjából is, miután azon az egyenlő fegyverkezés elve alapján igen fontos kérdések kerülnek döntésre, amelyek egészen közelről érdeklik a legyőzött államokat. Tulajdonképpen az első revíziós kérdés kerül tárgyalásra a mostani leszerelési értekezleten és csak ezért vállalta Apponyi Albert, hogy most tél derekán *kiutazzon Genfbe* és ott a leszerelési konferencián ismét ő képviselje Magyarországot.

### Apponyi utazás közben megfázott

A leszerelési értekezlet január 31-én nyílt meg Genfben és ezen a megnyitói ülésen már résztvett Apponyi Albert gróf is, aki azonban már akkor sem érezte teljesen jól magát.

Valószínűleg az utazás alatt fázt meg az ősz politikus, aki feleségével együtt a genfi Hotel Residence-ben szállt meg.

A következő napon már jelentkeztek a hörgőhurut jelei és gróf Apponyi Albert már nem is vehetett részt a leszerelési értekezlet tanácskozásán, hanem kénytelen volt ágyban maradni.

Apponyi tehát már február elseje óta fekvő beteg,

miután azonban az első napokban még remélték, hogy betegsége csak múló természetű, nem akarták a hírrel a magyar közvéleményt megriasztani.

A nyolcvanhétéves Apponyi Albert állapota azonban azóta lényegesen rosszabbodott, a láza emelkedett és a tüdőben is mu-

tatkoztak bizonyos szövődményes tünetek, úgy hogy

szombaton késő este a genfi orvosok konziliumra gyűltek össze Apponyi betegágyánál. Erről a konziliumról kiadott hivatalos jelentés szerint a beteg közérzete jó, de erőállapota gyenge.

Az újabb vasárnapi jelentések szerint Apponyi Albert gróf az éjszakát nyugodtan töltötte és elég jól aludt, szellemileg pedig teljesen friss. Ennek ellenére

az orvosok szükségesnek tartották, hogy vasárnap délelőtt újabb konziliumot tartsanak betegágyánál

és erről délelőtt 11 órakor a következő bulletint adták ki:

„Apponyi Albert gróf február 1. óta súlyos náthalásban fekszik. A beteg erős szervezete reményli engedi, hogy kiállja a rohamot, de magas kora min-

den esetleges komplikációt nagyon veszélyessé tenné.”

Gróf Apponyi Albert súlyos megbetegedéséről táviratilag értesítették itthon tartózkodó családtagjait, akik szombaton többször folytattak telefonbeszélgetést is Genffel. A riasztó hírek hatása alatt

az ősz politikus fia, gróf Apponyi György országgyűlési képviselő vasárnap reggel repülőgépen Bécsbe utazott és onnan sürgősen folytatta útját Genfbe

édesapja betegágyához.

A Svájci Távirati Iroda jelenti délután 5 órakor:

Apponyi Albert gróf betegségében a délutáni órákban nem állt be változás. A beteg állapota ez idő szerint nem ad aggodalomra okot.

A Magyar Távirati Iroda jelenti Genfből: Vasárnap este nyolc órakor Apponyi

Albert gróf állapota változatlanul komoly. A tüdőben egy gyuladós góc van. A szív működése kielégítő.

### Késő éjjel riasztó hírek terjedtek el Apponyi állapotáról

A késő esti órákban újból riasztó hírek terjedtek el gróf Apponyi Albert állapotáról. E hírek szerint a nagybeteg államférfi állapota, akinek betegágya felé aggodó szeretettel néz Magyarország egész népe, súlyosabbra fordult. E hírek szerint agyvérzés és ennek következtében baloldali hűdés lépett fel.

Sajnos, a késő éjjeli órákban újabb összeköttetést Genffel létesíteni nem tudunk és így csupán regisztráljuk ezeket a híreket, de bízunk Apponyi Albert közmondásosan szívós és egészséges természetében és reméljük, hogy állapota végeredményben javulóra fordul.

## A centrum is szembefordult a Hitler-kormányval

### Ujabb véres összeütközések Németországban

Berlinből jelentik: Vasárnap délután temették el Zauritz rendőrmestert és Maikowski rohamosztálybeli vezetőt, akiket a birodalmi elnök és a birodalmi kancellár tiszteletére rendezett fáklyásfelvonulás után Charlottenburgban megöltek. A középületeken a fekete-fehér lobogókat félárbocra eresztették. A Lustgartenben a berlini és brandenburgi rohamosztály alakulatok állottak fel. A székesegyházat az utolsó helyig megtöltötte a közönség. Az oltár előtt állt a két ezüstporsó, amelyek mindegyiknél a halottak hat bajtársa állt őrséget. Az első sorban a halottak hozzátartozói mellett Hitler birodalmi kancellár és Göring miniszter nemzeti szocialista egyenruhában ült. A lelkes imája után a koporsókat kivitték a székesegyházból. A Lustgarten fellett horogkeresztes repülőgépek keringtek. A temetésen Maikowski, sírjánál Göbbels dr. beszélt. Hellendorf gróf Hitler birodalmi kancellár képviselőtében koszorút helyezett a sírra. Göring miniszter mondott ezután gyászbeszédet.

A temetés után Hitler birodalmi kancellár a tempelhofi repülőtérrel München felé indult. Kaas dr. prelátus, a középpárt birodalmi pártbizottságában vasárnap programbeszédet mondott a középpárt politikájáról. Hangsúlyozta, hogy két egymással küzdő politikai párt vezetői egymásra találtak a kormány

kebelén belül, holott eddig nemcsak az izgatás szavait hallottuk tőlük, hanem tudtuk azt is, hogy céljaik merőben különböznek egymástól. A kormánynak — mondotta — ha négyéves terve van, be kellett volna mutatkozni a népképviselőnek. Beavatott országgyűlési körökben úgy tudják, hogy hétfőn délután már Pápen birodalmi kormánybiztosra ruházzák a porosz miniszterelnöki tisztségét. A hármastanács ilyenformán Pápen és Kerrl révén többségében az országgyűlés feloszlata mellett volna.

A gyűlekezési és sajtó jog korlátozásáról hétfőn megjelenő rendelet tartalmáról a nemzeti szocialista párt sajtótudósítója a következő értesüléseket közli: Lehetséges, hogy politikai gyűléseket egyes esetekben betiltanak, ha a körülmények folytán tartani lehet a közbiztonság közvetlen veszélyeztetéséért. Politikai gyűléseket fel lehet oszlatni, ha azokon a törvények elleni engedtelenségre izgatnak és az állam szerveit becsmerítik. Szabadegyalatti gyűléseket és felvonulásokat csak meghatározott helyeken és csak egyes esetekben szabad betiltani, általánosságban nem.

A német birodalmi sajtó birodalmi szövetségének főbizottsága vasárnap tartott berlini ülésén határozatot hozott, amelyben tiltakozik a sajtószabadság törvényeit korláto-

zása ellen és azt a határozatot eljuttatta Hindenburg elnökhöz.

A német néppárt birodalmi bizottsága vasárnap tüzetes vita után határozati javaslatot fogadott el, amely megállapítja, hogy a Hitler-Hugenberg-kormányban összefoglalt pártok nem jelentik minden nemzeti erő igazi egyesítését. A német néppárt aggodva látja, hogy a mai napig nincs az új kormányban semmi világos állampolitikai és gazdaságpolitikai munkarendje. A párt ezért az érelendő nemzeti többségben belül a pártegyeduralom és a veszélyes gazdasági kísérletek ellen fog küzdeni.

Hitler egyébként mint birodalmi kancellár nem vesz fel fizetést, minthogy írói munkájával biztosított magának megfelelő jövedelmet. Kancellári fizetéséről lemondott.

A véres összeütközések egyébként folytatódnak Németországban. Kasten a város polgár-mesterét, aki a porosz országgyűlésben mint szocialdemokrata képviselő a magdeburgi választókerületet képviselte, szombaton este egy 17 éves gimnáziumi tanuló agyonlőtte. A rendőrség most azt igyekszik megállapítani, hogy mások is részesek-e a gyilkosságban.

Chemnitzben, a vasfront egyik gyűlésén vasárnap délután a Birodalmi Lobogó Szövetség és a Nemzeti Szocialista Párt tagjai között összeütközésre került sor. A lobogó szövetség egyik tagját megölték, másik két tagját pedig súlyosan megsebesítették.

A Vasfront tüntetése után a város több részében súlyos összeütközések voltak, amelyek folyamán egy ember meghalt, többen pedig megsebesültek. Délután három órakor a Vasfront jelvényét viselő egyik diákot szúrásokkal oly súlyosan megsebesítették, hogy meghalt, alighogy kórházba szállították. A gyilkossággal gyanúsított két embert letartóztatták. A többi összetűzés részesei közül is többeket letartóztattak.













Minden évben nagy esemény, minden évben nagyobb siker 40 éves fennállásunk jubileumi Fehér Hete lesz a siker koronája

Table with 2 columns: Vaszonárak pamutból és lenből. Items include Reklámsifon, Erösszála gyolcs és sifon, Kiváló sifon és vaszon, etc.

Table with 2 columns: Háztartási szükségletek. Items include Szintartó zsúrterítő, Szintartó kávésterítő, Len zsúrterítő, etc.

Table with 2 columns: Női fehérneműk és zsebkendők. Items include Színes kombiné, Színes hálóing, Színes hálóing hosszujjú, etc.

Table with 2 columns: Úri divat, férfi fehérnemű. Items include Zeffring, Selgymfényű pupling, Freskó divatíng, etc.

Table with 2 columns: Szövet, selyem, mosóanyagok. Items include „Ruckle” női ruhaszövet, „Afgaline” tisztá gyapjú női ruhaanyag, etc.

Table with 2 columns: Női, férfi- és gyermekruhák. Items include Mosó pongyola, Mosó műselyem pongyola, Csinos kötött ruha, etc.

Table with 2 columns: Kötöttárak, kesztyűk. Items include Angolos női harisnya, Női „mecca” harisnya, Női viszkosa harisnya, etc.

Table with 2 columns: Cipő, bőraru. Items include 1/4-es női gumi bőrcsizma, Női divat cipő, Rembrandt női troteur cipő, etc.

Table with 2 columns: Háztartási cikkek. Items include Háztartási keze-készlet, Háztartási készlet, Háztartási készlet, etc.

Table with 2 columns: Élelmiszerek. Items include 1 pohár vegyesiz, 1 üveg (2 literes) Vajbab, Fűszeres csomag, etc.

Large advertisement for 'MAGYAR DIVATCSARNOK' with '40 ÉVES' logo and address 'Rákóczi-ut 72-74. - A Fehér Héten fehér fényárban ragyog!'.

